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Université A/MIRA 4 Juin 2013
Faculté des Technologies
Département ST2

Examen de rattrapage Electronique
Exercice1: A0pH
Soit le montage suivant
1} Calculer L’intensité du courant I traversant RS en utilisant le théoréme de Thévenin
2) Transformer les générateurs de tensions en générateur de courant et déterminer le courant J
traversant B3, en déduire la valeur du courant K.
3) Monter que le schéma de la fig. 1 est équivalent a celui de la fig.2. Trouver E et R . Calculer la
valeur du courant K, comparer avec le K trouvé en 27)

Ri=20n  J - gasjon R3=ion

Gg.l

Exercice2: Jf Pﬁ
Trouver I'intensité du courant I de la fig. 3 ci-dessous :

Exercice 3 : Soit la fig. 4, On donne les valeurs suivantes : Vee=16V, Re=1.3kQ, et [i=100. Les
coordonnées du point de repos sont Vego =8V, VBECGH).TV ICO=4mA, IBO=40pA et Iintensité du
courant dans la résistance R2 est égale 4 0,4 mA. Déterminer la résistance d’émetteur RE ainsi que les
résistances R1 et R2.

Le courant Iy est frés faible devant Ip, donner le modéle équivalent de Thévenin(Eg, Rg). Donner la
droite de charge et la tracer. Placer le point de repos sur cette droite.
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